

各 位

会 社 名 株式会社NFKホールディングス 代表者名 代表取締役社長 豊田 悦章 (東証スタンダード・コード 6494) 問合せ先 経理部マネージャー 金木 洋子 (電話番号 03-6419-7197)

有償ストック・オプションの払込完了に関するお知らせ

当社が 2025 年 2 月 10 日開催の取締役会において決議いたしました有償ストック・オプション (第 2 回新株予約権) の発行に関して、2025 年 2 月 28 日に払込手続きが完了いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、本件の詳細につきましては、2025 年 2 月 10 日付で公表いたしました「募集新株予約権 (有償ストック・オプション及び税制適格ストック・オプション)の発行に関するお知らせ」をご 参照ください。

記

1. 新株予約権の数

当社取締役4名7,000 個当社持分法適用関連会社取締役6名3,500 個当社持分法適用関連会社従業員6名1,800 個

- 新株予約権の総数 12,300 個
- 3. 新株予約権の目的となる株式の種類及び数 普通株式 1,230,000 株

以上